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Q1 I have a list of things that some people have said they look for in their local area As I read out each of 
these one by one, please tell me if it is ‘important’ or ‘not important’ for you to have in your local area?

97%

96%

95%

93%

93%

91%

88%

69%

3%

3%

5%

7%

7%

8%

11%

31%

Efficient heating and electricity in homes

Good quality housing

Good air quality

Being able to walk and cycle around the
neighbourhood

Access to good quality green spaces

Local employment opportunities

Affordable and reliable public transport

Food-growing spaces like allotments

Important Not important Don't know

Base: All Respondents Weighted Total: Total=1009
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Q2 How concerned, if at all, are you about climate change?

30% 51% 13% 5%

Very concerned Fairly concerned Not that concerned Not at all concerned Don't know

Base: All Respondents Weighted Total: Total=1009
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Q3-Q5 To what extent, if at all, do you think climate change is currently affecting…

56%

25%

12%

29%

48%

30%

5%

21%

41%

3%

3%

14%

7%

3%

3%

People in other countries

People in the UK

Your local area

A great deal To some extent Not that much Not at all Don't know

Base: All Respondents Weighted Total: Total=1009
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Q6 And to what extent, if at all, do you think climate change will affect your local area in the 
future?

66% 26% 4% 4%

I expect to see the impacts of climate change in my local area increasing
I expect to see the impacts of climate change in my local area staying the same

I expect to see the impacts of climate change in my local area decreasing
Don't know

Base: All Respondents Weighted Total: Total=1009
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Q7 Which of the following is closest to your view?

23%

54%

24%

My local council is doing enough to tackle climate change My local council is not doing enough to tackle climate change Don't know

Base: All Respondents Weighted Total: Total=1009
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Q8 To what extent, if at all, would you say people in your local area are active in tackling climate 
change?

4% 29% 43% 16% 8%

Very active Fairly active Not that active Not at all active Don't know

Base: All Respondents Weighted Total: Total=1009
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Q9 What types of projects to tackle climate change, if any, would you be interested in seeing 
happen in your local area?

93%

89%

89%

88%

82%

80%

75%

75%

75%

74%

73%

72%

56%

53%

6%

10%

10%

10%

17%

19%

23%

24%

21%

25%

25%

25%

41%

46%

Recycling collections for bulky goods

Tree planting and improving community green spaces

Employment and skills training in new ‘green’ jobs, such as in next generation manufacturing

Home improvement projects for energy saving

Free light bulbs for helping to save money and carbon

Improvements to walking routes and car-free streets for playing

Tool hire and local community projects to repair appliances

Bike repair, cycle training and safety schemes

Community-owned renewable energy generation projects

Community food growing projects

Local veg box schemes

Accessing grants for switching electricity providers

Electric car clubs / hire schemes

Cooking classes

Interested Not interested Don't know

Base: All Respondents Weighted Total: Total=1009
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Q10 The UK government has set a target for reducing UK carbon emissions to tackle climate change (the “net 
zero” target) which will involve significant changes across society and the way we live. To what extent do you 
agree or disagree with the following statements?

28%

25%

18%

40%

38%

31%

16%

19%

24%

6%

11%

14%

6%

3%

4%

4%

4%

9%

If the net-zero target is met, my local area will benefit

I would like more control over the changes that climate change and the net zero target
will make to my local area

I am concerned that my local area will disproportionately bear the costs of meeting the
net-zero target

Strongly agree Somewhat agree Neither agree nor disagree
Somewhat disagree Strongly disagree Don't know

Base: All Respondents Weighted Total: Total=1009
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Survation. Engaging opinion to inform the future.
Survation provides vital insights for brands and organisations wanting to better understand authentic opinion, adding value and 
credibility to the research we provide to our clients. We are an innovative and creative market researcher and do not believe any 
single method can always be the right answer to complex client objectives. We conduct bespoke online and telephone custom 
research, omnibus surveys, face to face research, and advanced statistical modelling and data analysis.

Survation is an MRS Company Partner. All MRS Company Partners and their employees agree to adhere to the MRS Code of 
Conduct and MRS Company Partner Quality Commitment whilst undertaking research. As a member of the British Polling 
Council, Survation has a strong commitment to transparency and the integrity of our work.

The Living Wage
Survation is proud to be a Living Wage Employer. This means that every member of staff in our organisation plus any contract staff are 
paid the London Living Wage. The Living Wage is an hourly rate set independently and updated annually, based on the cost living in 
the UK. We believe that every member of staff deserves at least a Living Wage. You can find out more about the Living Wage by
visiting www.livingwage.org.uk

http://www.livingwage.org.uk/

